



## Кандидатов в "марсианский" экипаж тренируют в подмосковный лесу (фото)



Прежде чем "замуровать" в макете марсианского корабля на полтора года, добровольцы из России, Европы и Китая проверяют себя на прочность в ходе [тренировки](#) по выживанию в заснеженном лесу.

В Подмосковье проходит тренировка по выживанию в зимнем лесу.



Руководитель программы выживания проекта "Марс-500" **Юрий Бубеев** рассказал Metro, зачем 11 участников программы отправились на этой неделе в леса Одинцовского района.

### Зачем "марсианам" опыт выживания в лесу?

- Это часть подготовки космонавтов. Ведь часто случаются посадки в незапланированных местах, в 60-е годы как-то пришлось

искать экипаж три дня. Тогда и решили - космонавты должны уметь выживать в любых условиях.

### Что участникам предстоит?

- Выйти к заданной точке, провести там ночь без палаток, подготовить площадку для вертолета. А утром погрузить в него "раненого" товарища.

### Какие еще испытания их ждут?

- Скоро будем... играть в шахматы. Ведь они для интеллекта все равно что тренажеры для мускулов. Для этого к нам в гости приедет Анатолий Карпов.



фото <http://mars500.imbp.ru>